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Objetivo 

El presente sondeo tiene como objetivo medir la percepción de la ciudadanía en 
cuanto a las intervenciones realizadas en la carrera Séptima. Adicional a esto, 
diagnosticar el reconocimiento de las prácticas artísticas, culturales y comerciales del 
corredor. 
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Apropiación de la carrera 
Séptima 

38,77% 

19,94% 

41,30% 

Entre la Calle 10 y la Av. 
Jimenez 

Entre la Av. Jimenez y la Calle 
19 

Entre la Calle 19 y la Calle 26 

Proporción de encuestas aplicadas por lugar de recolección 

Las encuestas se aplicaron entre las calles 10 y 26, dividiendo el recorrido en 
3 tramos. 
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Las preguntas aplicadas buscaban medir la percepción de las personas que 
transitan la carrera Séptima sobre las intervenciones que se han realizado. 

84% 

4% 
12% 

Escoge la séptima Prefiere otras calles Le es indiferente 

Preferencia para transitar por la carrera Séptima 

Apropiación de la carrera 
Séptima 
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Esta pregunta se aplicó solo a las personas que escogían la carrera Séptima 
para transitar en el centro. 

0,75% 

2,25% 

4,31% 

8,61% 

8,80% 

9,74% 

14,42% 

17,42% 

33,71% 

Ns/Nr 

Porque le toca 

Porque allí estudia o trabaja 

El comercio en los andenes 

Es más segura 

La costumbre 

La presencia de artistas 
itinerantes 

El ambiente es más agradable 

La comodidad para caminar 

Razones para preferir el tránsito por la carrera 
Séptima  

Apropiación de la carrera 
Séptima 
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Esta pregunta se aplicó solo a las personas que seleccionaron preferir otras 
calles diferentes a la carrera Séptima para transitar en el centro. 

1,02% 

2,04% 

2,04% 

4,08% 

4,08% 

17,35% 

19,39% 

19,39% 

30,61% 

El uso de bicicletas en la vía 

La presencia de artistas 

Ns/Nr 

Las ventas ambulantes 

El ruido 

La inseguridad 

Malos olores y focos de basura 

La presencia de habitantes de 
calle y mendigos 

La congestión 

Razones para evitar el tránsito por la carrera 
Séptima 

Percepción de la carrera Séptima 
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0,95% 

1,42% 

1,74% 

2,53% 

2,69% 

4,91% 

5,22% 

11,71% 

12,03% 

24,84% 

31,96% 

Otro, ¿Cuál? 

La oferta gastronómica (los 
restaurantes) 

Las bicicletas públicas 

Las ventas ambulantes (informales) 

Ns/Nr 

La oferta comercial (ir de compras, 
vitrinear) 

Las iglesias 

Los teatros, cines y museos 

La gente 

Las muestras artísticas callejeras 

Los lugares históricos 

Principal atractivo de la carrera Séptima 

Percepción de la carrera Séptima 
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Uso de la carrera Séptima 

0,16% 

2,22% 

6,96% 

7,91% 

9,34% 

11,39% 

11,55% 

22,31% 

28,16% 

Ns/Nr 

Hacerse lustrar los zapatos 

Comprar en los puestos ambulantes 

No se detiene durante su recorrido 

Entrar a los almacenes 

Visitar algún lugar de interés cultural o 
religioso 

Comer en un restaurante o cafetería 

Descansar 

Ver las expresiones artísticas callejeras 

Principales razones para detenerse en la carrera 
Séptima 
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0,32% 

11,87% 

25,16% 

25,95% 

36,71% 

Ns/Nr 

Pide para llevar y las consume en otro lugar 

Pide para llevar y las consume mientras 
camina 

No ha comprado nada de comer o beber 

Las consume en donde las compró 

Forma de consumo de alimentos en la carrera Séptima 

Uso de la carrera Séptima 
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0,79% 

7,28% 

9,18% 

15,66% 

67,09% 

Ns/Nr 

Un centro comercial al aire libre 

Una vía de salida rápida del centro 

Un lugar de manifestaciones políticas, 
artísticas o culturales 

Un sitio interesante para estar o caminar con 
tranquilidad 

Lo que la carrera Séptima debería ser para las 
personas encuestadas 

Uso de la carrera Séptima 
Se buscaba que, dentro de las opciones, los encuestados eligieran lo que para 
ellos debería ser la carrera Séptima en el centro de Bogotá. 
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36,23% 

7,28% 9,65% 8,86% 

37,66% 

0,32% 

1 2 3 4 5 Ns/Nr 

Calificación de acuerdo  

Siendo 1 totalmente en desacuerdo y 5 totalmente de acuerdo, se consulta si las 
personas estarían de acuerdo con que haya sillas, mesas y sombrillas destinadas 
al consumo de bebidas y comidas en los andenes de la Séptima. 

Uso de la carrera Séptima 
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63,92% 

34,49% 

1,58% 

Sí No Ns/Nr 

Proporción de personas que afirman caminar por la 
carrera Séptima los fines de semana 

Uso de la carrera Séptima 
Las siguientes preguntas consultan sobre la frecuencia de tránsito por la carrera 
Séptima 
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50,47% 

21,84% 

14,87% 
12,50% 

0,32% 

Casi todos los días Más de una vez 
por semana 

Al menos una vez 
al mes 

Casi nunca Ns/Nr 

Frecuencia con la que las personas encuestadas 
caminan por la carrera Séptima entre semana (lunes a 

viernes) 

Uso de la carrera Séptima 
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19,4%

52,5%

16,6%

57,3%

66,8%

15,3%

42,2%

46,5%

82,6%

41,8%

32,1%

83,4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ha	
  comprado	
  productos	
  ofrecidos	
  en	
  los	
  andenes

Ha	
  apoyado	
  con	
  dinero	
  manifestaciones	
  artísticas

Se	
  ha	
  hecho	
  dibujar	
  o	
  ha	
  encargado	
  dibujos

Ha	
  tomado	
  fotografías

Ha	
  entrado	
  a	
  iglesias

Ha	
  usado	
  las	
  bicicletas	
  públicas

Actividades	
  ofrecidas	
  en	
  la	
  Carrera	
  7	
  y	
  proporción	
  de	
  
personas	
  que	
  las	
  han	
  realizado

Si No Ns/Nr

Uso de la carrera Séptima 
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Significado de la carrera Séptima 

45,1%

47,2%

59,0%

25,6%

53,8%

51,9%

39,6%

73,4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Eventos	
  políticos,	
  marchas	
  o	
  manifestaciones

Desfiles	
  y	
  comparsas

Eventos	
  culturales	
  (conciertos,	
  obras	
  de	
  teatro)

Eventos	
  religiosos

Actividades	
  realizadas	
  en	
  la	
  carrera	
  7	
  y	
  proporción	
  de	
  
personas	
  que	
  las	
  han	
  presenciado

Si No Ns/Nr
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Significado de la carrera Séptima 

52,7%

43,4%

49,0%

53,0%

41,4%

51,0%

42,1%

36,3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Eventos	
  políticos,	
  marchas	
  o	
  manifestaciones

Desfiles	
  y	
  comparsas

Eventos	
  culturales	
  (conciertos,	
  obras	
  de	
  teatro)

Eventos	
  religiosos

Actividades	
  realizadas	
  en	
  la	
  carrera	
  7	
  y	
  proporción	
  de	
  
personas	
  que	
  han	
  participado

Sí No Ns/Nr
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Significado de la carrera Séptima 

29,75% 6,96%

9,34%

6,80%

5,70%

6,09%

3,24%

9,89%

8,70%

7,44%

7,44%

5,93%

4,67%

32,12%

51,42%

52,14%

56,25%

56,41%

62,50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Plaza	
  de	
  Bolívar

Fachada	
  Teatro	
  Jorge	
  Eliecer	
  Gaitán

Parque	
  Santander

Plazoleta	
  San	
  Francisco

Plazoleta	
  Nieves

Terraza	
  Pasteur

Actividades	
  con	
  las	
  relacionan	
  los	
  encuestados	
  los	
  sitios	
  de	
  interés	
  
ubicados	
  sobre	
  la	
  Carrera	
  7	
  

Manifestaciones	
  políticas

Presentaciones	
  de	
  artistas
callejeros
Ventas	
  ambulantes

Lugar	
  de	
  descanso

Eventos	
  artísticos	
  o	
  culturales

Lugar	
  turístico

No	
  lo	
  conoce

Ns/Nr
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0,79% 

1,58% 

3,96% 

5,70% 

7,12% 

8,23% 

10,44% 

12,66% 

49,53% 

Ns/Nr 

Con la religiosidad 

Con la política 

Con el deporte 

Con el comercio 

Con la diversidad 

Con la cultura 

Con el arte 

Con la historia de Bogotá 

Identificación de la carrera Séptima para las 
personas encuestadas 

Significado de la carrera Séptima 
 

Se consultó a las personas con qué asocian la carrera Séptima dentro de las 
opciones que se les presentaban. 
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Perfil sociodemográfico 

55,54% 

44,46% 

Hombre Mujer 

Distribución por sexo de las 
personas encuestadas 

5,22% 

7,59% 

18,04% 

18,35% 

18,35% 

32,28% 

Más de 64 años 

Entre 13 y 17 años 

Entre 50 y 64 años 

Entre 36 y 49 años 

Entre 26 y 35 años 

Entre 18 y 25 años 

Distribución por grupos de edad de las 
personas encuestadas 

Caracterización sociodemográfica de las 
personas encuestadas 
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Perfil sociodemográfico 

9,02% 

39,40% 37,50% 

10,44% 

1,27% 0,63% 1,74% 

1 2 3 4 5 6 Ns/Nr 

Distribución por estrato de las 
personas encuestadas 

0,16% 

1,27% 

5,85% 

7,75% 

12,50% 

13,29% 

16,61% 

17,56% 

25,00% 

Ns/Nr 

Primaria incompleta 

Primaria completa 

Estudios de posgrado 

Secundaria incompleta 

Educación técnica/tecnológica 

Universitaria Completa 

Universitaria Incompleta 

Secundaria completa 

Distribución por nivel educativo de las 
personas encuestadas 

Caracterización sociodemográfica de las 
personas encuestadas 
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Perfil sociodemográfico 

0,47% 

0,79% 

3,48% 

5,54% 

11,23% 

14,72% 

16,14% 

47,63% 

Ns/Nr 

Otra actividad 

Realiza oficios del hogar 

Pensionado 

Está desempleado 

Estudia 

Trabaja y estudia 

Trabaja 

Distribución por actividad principal de las 
personas encuestadas 
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Perfil sociodemográfico 

2,53% 

4,11% 

5,54% 

5,85% 

7,75% 

17,09% 

22,47% 

34,65% 

Ns/Nr 

Menos de 1 año 

Entre 4 y 6 años 

Entre 1 y 3 años 

Entre 7 y 10 años 

Más de 40 años 

Entre 11 y 20 años 

Entre 21 y 40 años 

Tiempo que han vivido en Bogotá las 
personas encuestadas 

0,63% 
1,42% 
1,74% 

2,22% 
2,37% 
2,37% 
2,53% 
2,69% 
2,69% 
3,01% 

4,27% 
4,91% 
5,06% 
5,38% 

5,85% 
6,33% 
6,49% 

7,59% 
7,91% 

12,18% 
12,34% 

Ns/Nr 
Barrios Unidos 
Antonio Nariño 

Los Mártires 
Tunjuelito 

Puente Aranda 
Teusaquillo 
Chapinero 

Fontibón 
Usaquén 

Candelaria 
Rafael Uribe 

Ciudad Bolívar 
Usme 

Fuera de Bogotá 
Suba 

Engativa 
Bosa 

San Cristobal 
Santafé 

Kennedy 

Localidad de residencia de las 
personas encuestadas 
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Ficha técnica 

Lugar de recolección: Carrera Séptima, entre la Plaza de Bolívar y la calle 26 
Metodología utilizada: Interceptación aleatoria a transeúntes 
Periodo de recolección: Entre el 10 y el 16 de septiembre de 2013 
Población objetivo: Ciudadanía que recorre este tramo de la carrera Séptima 
Número de encuestas aplicadas: 632 
Dependencia solicitante: Observatorio de Culturas 
 
 
Aplicación realizada por el equipo del Observatorio de Culturas con el apoyo de guías 
ciudadanos del proyecto Misión Bogotá 


